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nTor «3» - 6-9 6.

Pe3ynbTaTbl 3aHOCATCS B UMEHHYHO
KapTO4Ky, 6e3 ncnpaB/iEHMN.




3adaHue 1. CooTHecuTe nepeyvncrneHHble Huxe yHKLNN
A C rpapukamMmu Ha YepTeEXE:

@2 y=(x+3)%
1) y=2x+3;

© yzzﬁc%’){‘
4 Y =AX;
) °
x (B )= x—l,
@y =6-X




[’ paduueckuii cnoco6 pemieHus ypaBHeHu Buaa f(x)=0
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X, X,, X3, X,, X, — KOPHU YPaBHEHUS

f(x)=0
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KopHsiMn ypaBHeHusi f(x)=0 ABNAOTCA 3HAYEHUS X, X,,, -
TOYeK nepecedeHuns rpacdouka dyHkunm y=f(x) ¢ ocbro abcuuce.



3adaHue HaiiauTe KOpHU ypaBHEHUS x*-2x-3=0, UCNONb3y4
2. rpadpuyeckuin cnocob pelueHnst ypaBHEHUN.

X, = -1; X,= 3



I'pacdmueckuii cnoco6 pemenus ypaBHeHui suja f(x)=g (x)
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2(1), X, — KOPHU ypaBHeHus f(x)=g
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X, O/ X, X

KopHaMK ypaBHeHUA f(x)=g(x) aBnaroTca 3Ha4yeHUs X)Xy enne
TOYeK nepecevyeHUa rpadpukoB PyHKUUM y=Ff(x) 1 y=g(x).



3adaHue HaiguTte KOpPHW ypaBHEHUsIW x =6—x , UCTIONb3Ys

3. rpadpuyeckuin cnocob peLueHnst ypaBHEHNN.
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I’ paduueckuii cnoco0 penieHus ypaBHeHuM Buaa f(x)=0

llpumep 1. Nicnonb3ysa cpencrea NOCTPoeHnsa gnarpamm B Excel,
peLumTe rpacMueckum crnocobom ypasHenne -x°+35x-4=0.

1. [llpeacrtaBbTe (PYyHKUUIO y=-x2 +5x-4 B TabnuuHomn hopme —
nportadynupyunte Ha npomexyTtke [ 0; 5] ¢ warom 0,25:

A B C D E F G H | J K L M N O
X 0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75 '
2y -4,0 -2,8 -1,8 -0,8 0,0 0,7 1,3 1,7 2,0 2,2 2,3 22 2,0

2. [lNocTtpoute guarpammy tuna lpacpuk.
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3. OnpepenuTte KOPHU YpaBHEHUS.
x1=1; x2=4



['padpuueckuii cnocod pemenus ypaBsHeHuit suaa f(x)=g (x)

[lpumep 2. PewnTte rpacdmyeckum cnocobom ypaBHeHne +x+1=1-x.

1. MpeactaBbre PyHKUMM V| = VX + 1; Y, = 1-X B TaBnnuHoiA dopme —
npotabynupyute Ha npomexyTtke [ -1; 4] ¢ warom 0,25;

B2 v f« | =KOPEHb(B1+1)
B C D E F G H | J K L M
1 |x -1 -0,75 -0,5 -0,25 0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2
[ 2 vyl I 0,0 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,7
3 y2 2 1,75 1,5 1,25 1 0,75 0,5 0,25 0 -0,25 -0,5 -0,75 -1

2. [locTtpoute guarpammy tTuna I pagux.

3. Onpepenute KOpHU ypaBHEeHUSA (abcunccbl TOYEK NepecevyeHns rpadouKkoB).
x=0



[ padhmnyecknin cnocob pelueHus
KOMOWHMPOBAHHbIX YPaBHEHWUIA

lMpumep 3. Pewunte rpadpuyecknm cnocobom
YpaBHeHne sl = eam
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Meton Iloooop napamempa.

[padmnyeckmun cnocod pelleHns ypaBHEHUN SIBMSETCS
NPUNONUKEHHBLIM.

Meton [loobop napamempa NO3BOMAET HaXOAUTb
NpUbNMXeHHble 3HA4YEeHUA KOPHEW YpaBHEHUS C
3aJaHHOWN TOYHOCTbHO.



Meton Iloooop napamempa.

[Mpumep 3. OnpepenvTe kopHy ypasHeHns -x° +35x-3=0 ¢ TouHocTbo Ao 0,0001

1. [locTtpouTe rpaduk pyHKLNUM y=-x2 +5x-3, oTpenakTMpoBaB nonyYeHHbIe B
NMpumepe 1 dopmynbl (6binornume 0sotinoll weruok no suetike B2, enecume
HeobXo0UMble USMEHEHUS, C NOMOWbIO MapKepa 8bloeleHUs CKonupyime gopmyiny 6o 6ce
sauetiku ouanaszona C2:V2).
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2. Onpepenute NpuUoNMXeHHble 3HAYEHUA KOpPHEN ypaBHeHUsA (abcuuccenbl
To4Yyek nepecevyeHus rpacpuka c ocbro OX)

x120, 7y xzz4,3
3. Hamgute npnbnunxeHHble 3Ha4YeHNUSA KOPHEN YypaBHEHUS C TOYHOCTbLIO A0
0,0001 meTtogom lMod6op napamempa

x,~0,6972; x,~4,3029



Meton Iloooop napamempa. (CamocTosiTe/ibHAsA padora)

3adaHue. Vicnonbays metoaa [1od60p napamempos, HaT KOPHU YpaBHEHUS
ANx+1=3—x cTo4HoCTbIO Ao 0,001

1. MocTpouTte rpadouk HY>KHOU PYHKLUMU
Ha npoMmexyTke [ -1; 4] c warom 0,25 .

2. OnpepenuTte NpUbNMKeHHbIe 3HA4YEeHUs1 KOPHEN ypaBHeHUs

(abcumccbl Touek nepeceveHus rpaduka ¢ ocbro OX).

3. Hamgute npnbnunxeHHble 3Ha4YeHUS1 KOPHEN ypaBHEHUS C TOYHOCTLIO A0
0,001 meTooom lModb6op napamempa



Meton Ilooboop napamempa. lpoeepka 3adaHusi.

3adaHue. Vicnonbaya metoga Modbop napamempos, HalT KOPHW YPaBHEHWS
Jx+1=3—x cTo4yHocTblo go 0,001

1. Tpaduk dyHkuMmn y=+/x+1+x-3

Ha npoMmexyTke [ -1; 4] c warom 0,25.

bt.'ol'ob'-la)b-bwwb
| —— | T D SE— |

-5
2. [MpnbnnxeHHoe 3Ha4YeHNEe KOPHSA ypaBHEHUSNA

14 (abcumncca Touku nepecevyeHus rpacduka c ocoro OX)
X~1,

3. [lMpnbnunxeHHoe 3Ha4YeHMe KOPHSA ypaBHEHUA ¢ ToMHOCTLIO Ao 0,001

x=~1,438



I'paduyeckuii crnocod perneHust
ypaBHeHui Buaa f(x)=0

. Paccmotpetb dpyHKUMo y=£(x).
. MNpencraButb PyHKUKUIO y=f(x) B TabrnnyiHon popme.
. [locTpoutb anarpammy Tmna I pagux.

. Onpegenntb NpUBNMXEHHbIE 3HAYEHNSA KOPHEN YPaBHEHUS
(abcuuccbl Tovek nepeceveHus rpauka c ocobto OX)

. INpn HeobxogmMmocTn HaNTN NPUBNUKEHHBIE 3HAYEHUS
KOPHEWN YpaBHEHUS C TPeDyeMON TOYHOCTbIO METOAOM
[loo0bop rnnapamempa



I'paduyeckuii crnocod perneHust
ypaBHeHuH Buaa f(x)=g(x)

. PaccmoTtpetb pyHKUMKM y=f(x) 1 y=g(x).

. NpenctaButb PYHKUNK y=f(x) u y=g(x) B TaONUYHOW
doopme.

. B ogHoun cucteme koopamnHaTt NOCTPOUTb epaghuKku
OyHKUUU.

. Onpepenntb NpUbNMXeHHbIE 3HAYEHNSA KOPHEN
ypaBHeEHUA (abcunccbl TOYEK NEPECEYEHNS rPaPUKoB)



JomawHee 3a0aHue:

Micnonb3y4a cpeacrea
NOCTPOEHNA AOuarpamm
B Excel n meton
lod6op napamempa,
onpeaennTe KOpHU
ypaBHEHUA
xX+3 5
x—2_x’
x2-5x+2=0 u
X’ +2=sin x
¢ TodHocTbio Ao 0,01.
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«Ecnu ebl He
MO)Keme pewumas
3adauyy,
8bl 8ceada Mo)keme
832/I1HYMb Ha
omeem.

Ho, noxxanyucma,
nocmapaumech
pewums ee
camMocmosimesibHO,
moed0a ebl
Hayyumechb
6onbwemy u
6bicmpeey.

(4. Knym.
TheTeXbook.)
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Umo o3Havaem
esiadeHue
MamemMamukou?

3mo ecmb ymeHue [TlogcymnTanTe KONMMYecTBO

pewams 3adayu,
rpUMoM He MoJsibKO 6annoB 1 BHeCUTE B NINUCT

cmaHOapmHbile, HO U CaMOKOHTPOIJIA.
mpebyrouwue
u3leecmmHou 4 iy
He3a6UCUMOCMIU  [logcuntanmTe cBou
MblwsieHusi, 30paeo2o PEUTUHT 3@ YPOK MO JINCTKY
kil MOKOHTPONS
opu2uHasbHocmu, Ca '
uszobpemamesnibHocmu.
1 o Onpenenute CBOKO OLIEHKY
MamemamuyecKkue 3a YPOK.

OMKpPbIMUS.)
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OTBeTbLTE Ha BONPOCHI U
NOCTaBbLTE OLEHKY MO 5-Tu
6anbHOM cucTteme:

» Kak, Ha salw 83271510, rpouweri ypokx,
gce /iU eam bbIr10 MOHAMHO?

* 2. Bbl cebs ysepeHHOo
4yyecmeosarsiu Ha ypoKe?

e 3. Jlocmamoy4Ho riu bblrio 8am
3HaHuU, Nnosy4YeHHbIX paHee?
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